

第4届亚洲残疾人运动会游泳比赛

平顶山小伙儿王金刚喜获金牌

□记者 李科学

本报讯 奋力拼搏，一举夺魁！10月25日，在杭州举行的第4届亚残运会游泳项目比赛中，我市运动员、东京残奥会游泳冠军王金刚在男子50米蝶泳S6级决赛中夺得金牌。这也实现了他赛前的愿望：“能在自己国家的赛场上拿一块金牌，升一次国旗。”至此，他在本次亚残运会上已获得一金一银一铜3枚奖牌。

亚残运会男子50米蝶泳S6级决赛于当天19时08分在杭州奥体中心游泳馆举行，王金刚心态平稳，他刚刚在男子200米个人混合泳SM6级决赛中获得一枚银牌。约一个多小时后，他在男子50米蝶泳S6级决赛中拔得头筹，为中国体育代表团再取一金。

来杭州前，王金刚在北京集训了两个月。当天连续参加两场决赛，体力消耗比较大，王金刚对此表示，200米混合泳和蝶泳一个要求耐力，一个要求速度，对调节能力要求也比较高，作为一名32岁的老运动员，在体能上与年轻运动员还是有差距的，

“游起来比较累”。不过，能为国家拿到一枚金牌，他还是很高兴。

今年32岁的王金刚是我市鲁山县库区乡人，5岁时因被电击失去双臂。生活为他关上一扇门就会打开一扇窗，慢慢地，他学会了用脚吃饭、骑自行车，坚强地面对生活。王金刚喜欢和小伙伴一起下水玩耍，因为熟悉水性，被村民亲切地称为“水鸭子”。2008年，王金刚在电视上看到北京残奥会游泳比赛，受运动员的影响，他开始平顶山市体校跟着马云鹏教练进行专业游泳训练。训练艰苦而枯燥，但他秉持着“努力不一定会成功，不努力就会失败”的理念，异常努力，从不喊累。训练9个月之后，王金刚即在2009年全国残疾人(18周岁以下)游泳锦标赛中斩获一金两银。此后，他在全国及国际性大赛中屡创佳绩，多次夺冠并先后4次打破世界纪录。2021年8月30日，在东京残奥会男子50米蝶泳S6级决赛中，王金刚以30秒81的成绩获得金牌。

10月23日，杭州亚残运会开幕后的第一个比赛日，王金刚在男子100米仰泳S6级决赛中获得一枚铜牌。



10月25日，王金刚(左)在杭州第4届亚残运会男子200米个人混合泳SM6级颁奖仪式上。
新华社记者 才扬 摄

女孩赌气出走 跑友成功劝阻

□记者 巫鹏 通讯员 李洪昌

本报讯 “孩子你咋了？阿姨也是一个初中生的妈妈，有啥事你说出来……”10月24日早上5点多，在宝丰县君文湿地公园门前，一个晨跑的女士关切地询问一个背着书包的女孩。女孩听到这句话，瞬间哭了，开始诉说事情的缘由。

当天早上5点多，宝丰县城居民刁晓娜照常去君文湿地公园跑步，当她开车行至县城望京路与君文路交叉口时，看到一个十几岁的女孩背着书包在南水北调大桥上向北走。早上气温低，天也没大亮，刁晓娜以为女孩着急上学忘带啥东西了。由于没路灯，她怕女孩出意外，便开车跟在后面，用车灯给女孩照明。当跟到君文湿地公园门口时，她发现女孩依然没有停下脚步的意思，便停车叫住了她。

女孩的防范意识很强，问啥都不回应。刁晓娜告诉她：“阿姨也是一个初中生的妈妈，有啥事你说出来……”女孩瞬间哭了。

原来，女孩今年14岁，在宝丰县城某初中上九年级，老家在石龙区，目前暂住在杨庄镇范庄社区。由于和家人发生矛盾，当天一大早就离开了家，想出走。这时，跑友闫盼贞和曹胜利也赶了过来，大家一块儿耐心安抚女孩，她的情绪才平稳下来。跑友们赶快联系孩子的家长。

“要不是你们，孩子走丢了咋办呀！太谢谢你们了。”匆忙赶来的女孩家长连声道谢。

铁皮船载客牟利 再现白龟湖水域

示范区白龟湖综治办已制止

□记者吕占伟

本报讯 日前，有市民向平观新闻12345民呼必应掌上平台反映，有人利用铁皮船在白龟湖部分水域载客牟利，既造成安全隐患，也影响红嘴鸥安然越冬。经过市12345民呼必应中心派单和记者采访，市城乡一体化示范区白龟湖综治办作出了回应。

“目前到白龟湖湿地区域提前越冬的红嘴鸥等鸟类已有不少，它们栖息在白龟湖国家城市湿地公园东门附近百米范围的木栈桥水域，但在10月21日，我发现有人在用铁皮船载客挣钱。这种行为存在安全隐患，同时也给红嘴鸥栖息地的环境造成破坏，希望相关部门严加管理。”10月22日，市民赵女士向平观新闻12345民呼必应掌上平台留言，同时附上了相关图片和视频。

市12345民呼必应中心将赵女士的诉求形成工单派给示范区白龟湖综

治办处理。10月25日，记者从该办公室了解到，赵女士反映的情况属实，10月21日，在林业森林半岛小区附近的白龟湖水域确实存在手划船载客现象。

“我们的工作人员接到诉求工单后，于10月22日全天在此值守，对手划船载客的行为进行了制止，此后未再出现。”示范区白龟湖综治办有关负责人说，“感谢市民的监督，我们将向白龟湖湿地保护部门汇报此事，今后加强巡逻，对此类行为进行打击，配合白龟湖湿地保护部门对违规人员和船只进行扣留、处罚。”

省第十一届相声大赛落幕 我市两节目获奖

□记者 王春生 实习生 朱乾朋

本报讯 10月24日晚，河南省第十一届相声大赛颁奖晚会在开封市举行，我市曲艺家协会选送的相声《我的家乡》获二等奖(表演者：祁东旭、肖子文)，《我有话说》获三等奖(表演者：梁书伟、马东强)。

省第十一届相声大赛由河南省文联、开封市委宣传部主办，河南省曲协、开封市文联等承办，21组选手进入决赛。经过评委的评审，《我爱成语》等4个相声作品获一等奖，《我的家乡》《纯属骗局》等7个相声作品获二等奖，其他作品获三等奖。

城市留言板 4940000

红绿灯不亮

市民卢女士来电：市区优越路与开源路交叉口自西向东的红绿灯不亮一周了，赶快修修吧。

商贩占道经营

市民张女士来电：市区光明路湛河桥上，每天下午交通高峰期就有小商贩占道经营，且乱扔垃圾，给市民通行造成不便。

小区无人管理

网友“龍”留言：中国平煤神马四矿优胜小区高层大门没人看，垃圾成堆无人清理，电梯也坏了，给居民生活带来很多不便。

(本报热线办 鲁俊勋)

家有喜事

宝宝百天

张云帆小宝宝100天了！
爸爸张天伦、妈妈陈展祝宝宝
快快乐乐、健健康康！
特此登报，以作留念

2023年10月26日